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4 ZA SRPSKA PORODILIŠTA

Autor:  NN

Porodiije u Srbiji su boravak u porodilištu, na skali od jedan do pet, ocenile četvorkom, pokazala je 
anketa Ministarstva zdravlja o zadovoljstvu porodilja, sprovedena u poslednja tri meseca. ispitivanje 
je radeno na predlog Građanske inicijative „Majka hrabrost", jer se smatralo da veliki procenat 
trudnica nije upoznat sa svojim pravima koja su im garantovana Zakonom o zdravstvenoj zaštiti .
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DODELJENE NAGRADE „HIPOKRAT"

Autor:  D. D. K.

Povelja „Hipokrat", koju je ustanovilo Srpsko udruženje korisnika zdravstvenih usluga Klub 
„Zdravlje", uz podršku Sekretarijata za zdravstvo, juče je u Starom dvoru dodeljena privatnoj 
zdravstvenoj ustanovi „Analajf", sajtu „Majka hrabrost" i Skupštini grada za posebne doprinose u 
zdravstvu. Kako je objasnila Zorica Marković, predstavnica Kluba „Zdravlje", priznanje je dobila 
ordinacija „Analajf", zato što je omogućila besplatne preglede za 4.200 trudnica, dok je sajt 
www.majkahrabrost.com nagrađen u kategoriji nevladin sektor, jer je doprineo da se pokrene šira 
društvena inicijativa za bolji tretman trudnica i poboljšanje uslova njihovog boravka i lečenja u  
državnim porodilištima.
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TRKA HUMANOSTI

Autor:  N. R.

AKCIJA "TRČIMO ZA BEBE" ZA BANKU MLEKA

„Trčimo za bebe" naziv je akcije koju je pokrenula opština Vračar u saradnji sa Institutom za 
neonatologiju, uz podršku Mobilne telefonije Srbije i VIP-a. Cilj akcije je prikupljanje novca za 
nabavku opreme za prvu srpsku Banku majčinskog mleka koja biti osnovana u beogradskom 
Institutu za neonatologiju, koja bi bila prva u ovom delu Evrope.
- Prilikom obilaska porodilišta, Instituta za neonatologiju, videli smo da je da najpotrebnija banka 
mleka koja će u svakom trenutku prevremeno rođenim bebama i onima čije majke nemaju dovoljno 
mleka, obezbediti kvalitetno majčinsko mleko koje je neophodno za razvoj i imunitet deteta  - izjavio 
je za Glas Đorđe Belamarić, član opštinskog veća Vračara.
Branimir Kuzmanović, predsednik opštine Vračar, i lokalno rukovodstvo će na Beogradskom 
maratonu 18. aprila trčati polumaraton odnosno 21.100 metara i plaćati dinar po pretrčanom 
kilometru, a trčaće više od 100 kilometara. Donatori takođe mogu kupovati i kilometre 
predsednikovog tima tako što će uplatiti 10 dinara po metru, objasnio je Belamarić.
Doprinos akciji mogu da daju učesnici Maratona i građani slanjem SMS poruke - „Trčimo za bebe" - 
sve do 15. maja ove godine, na broj 1778, za MTS i VIP mreže. Cena poruke je 100 din plus PDV. 
Primanje poruke na mreži MTS je već počelo dok će na VIP početi 6. aprila.
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DODELJENA POVELJA HIPOKRAT

Autor:  J. T.

Srpsko udruženje korisnika zdravstvenih usluga Klub „Zdravlje“, punopravni član Internacionalnog 
saveza organizacija pacijenata, dodelilo je, povodom obeležavanja Svetskog dana zdravlja, Povelju 
Hipokrat za poseban doprinos afirmaciji etičkih principa u očuvanju zdravlja nacije . Priznanja su, pod 
pokroviteljstvom Skupštine grada, dodeljena ove godine u oblasti zaštite trudnica.
- Hipokrat je sinonim za etičnost, a izgleda da nam je ona nedostajala poslednjih godina. Etičnost je 
bila osnovni kriterijum da se opredelimo za ova tri laureata - Grad Beograd, privatnu ordinaciju 
„AnaLajf“ i građansku inicijativu „Majka Hrabrost“, u tri kategorije - zdravstvena ustanova, državna 
institucija i nevladin sektor - naglasila je Zorica Marković iz Kluba „Zdravlje“.
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